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G‹R‹fi

De¤erli Müflterimiz,
Ürün seçiminde S‹NBO'yu tercih etti¤iniz için teflekkür ederiz.
Uzun ve verimli bir kullan›m için cihaz› kullanmadan önce bu k›lavuzu
özellikle güvenlik talimatlar›na dikkat ederek okuman›z› ve devaml› suretle
saklaman›z› tavsiye ederiz.

Sayg›lar›m›zla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri

SHD-2671 SAÇ KURUTMA MAK‹NASI
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TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

ÖNEML‹ GÜVENL‹K UYARILARI
Lütfen cihaz› kullanmaya bafllamadan önce, yanl›fl kullan›m sonucu
bozulmas›n› önlemek için, bu talimatlar› dikkatle okuyun ve muhafaza edin.

1. Bu cihaz›n fifli, cihaz›n üzerinde belirtilen voltaj ile ayn› voltaj de¤erine
sahip bir prize tak›lmal›d›r.

2. UYARI: Bu cihaz› küvet, dufl, lavabo veya içinde su bulunan di¤er
kaplar›n yan›nda kullanmay›n.
Bu cihaz› banyoda kullanmay›n.

3. Bu cihaz, çocuklar taraf›ndan veya fiziksel, duyumsal veya zihinsel
kapasiteleri cihaz› güvenli flekilde kullanmalar› için yeterli olmayan kifliler
taraf›ndan bir yard›mc› olmadan veya gözetim d›fl› kullanmalar›na uygun
olarak tasarlanmam›flt›r.
Çocuklar›n cihazla oynamad›klar›ndan emin olmak için, yak›n gözetim
gereklidir.

4. Cihaz›n güç kablosu hasar gördü¤ünde, herhangi bir tehlike oluflumuna
karfl› kablonun üretici firma, servis merkezi veya eflde¤erinde yetkili bir
personel taraf›ndan de¤ifltirilmesi gerekir.

5. Cihaz› kullan›rken, hava ›zgaralar›n› kapatmay›n.
6. Bu cihaz, bir termal anahtara sahiptir. E¤er kullan›m s›ras›nda hava girifl

veya ç›k›fl delikleri kapan›rsa, cihaz otomatik olarak kapanacakt›r. Bu
durumda cihaz›n güç anahtar›n› "0"/Kapal› konuma getirin ve cihaz› 5
dakika sonra tekrar çal›flt›r›n.

7. Afl›r› ›s›nmay› önlemek için cihaz› kesinlikle 30 dakikadan uzun süre
kullanmay›n. Uzun süreli kullan›m için cihaz› so¤umas›n› bekleyin.

8. Saçlar›n›z›n tahrip olmamas› için, lütfen cihaz› saçlar›n›zdan uzak
tutmaya özen gösterin ve cihaz›n güç ve ›s› ayar›n› do¤ru seçin.

9. Cihaz› temizlemeden ve kullanmaya bafllamadan önce cihaz›n kapal›
konumda oldu¤undan emin olun. Cihaz›n fiflini prizden ç›karmak için
kablodan çekmeyin, kabloyu germeyin.

10.Bu cihaz sadece ev içi kullan›m›na uygun olarak tasarlanm›flt›r, ev
d›fl›nda kullan›lmamal›d›r.

11.Cihaz›n kablosu, fifli veya gövdesi hasar gördükten sonra cihaz
kullan›lmamal›d›r.
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TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

12.Cihaz›n kablosunu masa veya tezgah›n kenarlar›na asmay›n.
13.Kablonun baca gibi s›cak yüzeylere temas etmemesine dikkat edin.
14.Hasar gören cihaz›n, özel tamir merkezinde onar›lmas› gerekir. Üretici
firman›n satmad›¤›n› veya önermedi¤i aksesuarlar›n kullan›m› yang›na,
elektrik flokuna veya baflka kazalara neden olabilir.

TEKN‹K ÖZELL‹KLER‹
Anma Voltaj› : 220VAC ~ 240VAC
Anma Frekans› : 50Hz
Anma Gücü : 1200W

D‹KKAT!!

Ürünün üzerinde bulunan iflaretlemelerde veya ürünle verilen di¤er bas›l› dökümanlarda

beyan edilen de¤erler, ilgili standartlara göre laboratuar ortam›nda elde edilen

de¤erlerdir.Bu de¤erler, ürünün kullan›m ve ortam flartlar›na göre de¤iflebilir.

C‹HAZIN TANITIMI

1

3

2

5

4

1. Difüzör

2. Dayan›kl› Gövde

3. Hava Ç›k›fl›

4. Açma/Kapama Dü¤mesi

5. Tutma Sap›

6. Hava Girifli

6
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KULLANIM TAL‹MATLARI
Saçlar›n›z› y›kad›ktan sonra cihaz›n fiflini prize tak›n ve güç anahtar›n› istedi¤iniz
konuma getirin.

GÜÇ SEÇ‹M ANAHTARI
Kayan Anahtar Buton: "0" = Kapal›
"1" = Orta s›cakl›k & Orta derecede hava ç›k›fl›
"2" = Yüksek s›cakl›k & Güçlü hava ç›k›fl›

TEM‹ZL‹K
1. Temizlemeye bafllamadan önce güç anahtar›n› "0"/Kapal› konuma getirin ve
cihaz›n fiflini prizden ç›kar›n.
2. Bu cihaz› kuru bir bez veya süngerle temizleyin; cihaz› sudan uzak tutun.
3. Bu cihaz› suya veya di¤er s›v›lara sokmay›n ve akan suyun alt›nda y›kamay›n.
4. Cihaz› temizlemeden ve muhafaza etmek üzere kald›rmadan önce so¤umas›n›
bekleyin.

D‹KKAT: Dufl veya küvette kullan›lmaz.
UYARI: Bu cihaz› küvet, dufl teknesi ve su içeren di¤er kaplara yak›n yerde
kullanmay›n›z.

TAfiIMA ESNASINDA
• Ürünü düflürmeyiniz,
• Darbelere maruz kalmamas›n› sa¤lay›n›z,
• S›k›flmamas›n›, ezilmemesini sa¤lay›n›z,
• Ambalaj üzerindeki iflaretlemelere uyunuz.

Çevre korumas›na s iz  de katk›da bulunabi l irs iniz!
Lütfen yerel düzenlemelere uymay› unutmay›n: Çal›flmayan
elektrikli cihazlar›, uygun elden ç›karma merkezlerine götürün

ÇEVRE DOSTU ELDEN ÇIKARMA
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ENGLISH

USING INSTRUCTIONS
Please read these instructions carefully before using the appliance. And take care
of it, in order to avoid shattering and dangerous of improper use.

TECHNICAL DATA
Rated Voltage : 230V
Rated Frequency : 50Hz
Rated Power : 1200W

IMPORTANT INSTRUCTIONS
1. This appliance's plug should be plugged to a property wired outlet whose
voltage to be used to the corresponding voltage stated on the unit.
2. WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water.Do not use the unit in a bathroom.
3. This appliance is not intended for use by children or other persons
without assistance or supervision if their physical, sensory or mental capabilities
prevent them from using it safely.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
4. lf the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
5. Do not block the air grilles when using this appliance.
6. This appliance had the thermal switch. If the air inlet or outlet is blocked
during using time, and the heater section may function and it will be turned off.
If this appliance automatically turned off, please select the power switch on " 0"
off_, turn on it again after 5 minutes.
7. To avoid overheating, never use this appliance over 30 minutes. Let it cool
down if using a long time.
8. To avoid hair destroyed, please pay attention to keep this appliance away from
hair and put on the button for right selected power and heat.
9. When cleaning or being used, this appliance must be switched off.
Please do grasp the plug and unplug it from the outlet, do not draw the cord.
10.This appliance is designed only for using inside of house but not outside.
11.Do not use this appliance after cord. Plug or body was destroyed.
12.Do not let the cord swing from side of table and cabinet.
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INSTRUCTION MANUAL

13.Do not let cord touch the surface of hot things like chimney place.
14.Destroyed appliance must be serviced by special repair shop. It maybe
cause fire, getting on electric shock or other accidents, if using the fittings that
manufacture did not sale or introduce.

INTRODUCTIONS OF HOW TO USE
After washing the hair, connect the power, and select the power switch.

POWER SELECTOR SWITCH
slip switch:
0 turn off
1 medium temperature & medium airflow
2 higher temperature & strong airflow

CLEANING
1. Turn the power switch to "0" _off_and unplug the unit before cleaning.
2. This appliance can be cleaned with a dry cloth or sponge, and keep it away
from water.
3. Never put this appliance into the water or liquid, and wash under the tap.
4. This appliance must be cool down before cleaning and storing.

WARNING: Do not use this appliance near
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FRANÇAIS

IMPORTANTES MISES EN GARDE
Lorsqu'on utilise un appareil électrique, surtout si des enfants sont présents,
il faut toujours respecter certaines règles de sécurité fondamentales,
notamment les suivantes.

• LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS.
• ÉLOIGNER DE L'EAU.
DANGER - Comme la plupart des appareils électriques, les éléments
électriques sont sous tension même quand le bouton est sur arrêt.

Pour réduire le risque d'accident mortel par choc électrique :
• Toujours débrancher immédiatement après utilisation.
• Ne pas utiliser quand on prend un bain.
• Ne pas mettre ou ranger l'appareil là où il peut tomber ou être tiré dans

la baignoire ou le lavabo.
• Ne pas mettre ou laisser tomber dans l'eau ou dans tout autre liquide.
• Si un appareil tombe dans l'eau, le débrancher immédiatement. Ne pas

plonger la main dans l'eau.

AVERTISSEMENT - Pour réduire les risques de brûlure, d'électrocution,
d'incendie ou de blessures à personnes :
• Toujours surveiller l'appareil quand il fonctionne ou est branché.
• Il est nécessaire de surveiller de près l'utilisation de cet appareil par ou
à proximité d'enfants ou de personnes ayant certains handicaps.
• N'utiliser cet appareil que pour les usages prévus tels qu'ils sont décrits
dans ce manuel. Ne pas utiliser d'accessoires non recommandés par le
fabricant.
• Ne jamais utiliser cet appareil si le fil ou si la fiche sont endommagés, s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il est tombé, est endommagé de quelque
manière que ce soit ou s'il est tombé dans l'eau. Rapporter l'appareil au centre
de réparations le plus proche pour le faire examiner et réparer. On peut aussi
appeler le numéro sans frais indiqué sur le devant de ce manuel.
• Éloigner le fil électrique des surfaces chaudes ou chauffantes. Ne pas
enrouler le fil électrique autour de l'appareil.
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MODE D’EMPLOI

• Ne jamais bloquer les ouvertures d'air de l'appareil et ne jamais le placer
sur une surface molle comme un lit, un coussin ou un divan qui peut
bloquer les ouvertures d'air. Enlever peluche, cheveux et autres des
ouvertures d'air.
• Ne jamais utiliser qu' on dort ou sommeille.
• Ne pas laisser tomber et ne pas introduire d'objet dans une ouverture
ou un tuyau.
• Ne pas s'en servir à l'extérieur ou quand on utilise des produits aérosols.
Ne pas utiliser quand on administre de l'oxygène.
• Ne pas utiliser de rallonge avec cet appareil.
• Ne pas diriger l'air chaud sur les yeux ou sur d'autres endroits sensibles
à la chaleur.
• Les accessoires seront chauds pendant utilisation. Laisser refroidir avant
de manipuler.
• Ne pas poser l'appareil sur une surface pendant qu'il fonctionne.
• Garder ses cheveux hors des évents pendant qu'on l'utilise l'appareil.
• Ne pas utiliser avec un convertisseur de tension.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.
CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE FIL ÉLECTRIQUE
1. Ne jamais tirer sur le fil ou sur l'appareil.
2. Pour brancher la fiche : Attraper fermement la fiche et la guider dans
la prise.
3. Pour débrancher l'appareil, attraper la fiche et l'enlever de la prise.
4. Avant chaque usage, inspecter le fil électrique pour coupures ou marques
d'usure. Si on en trouve cela indique qu'il faut réparer l'appareil et changer le
fil électrique.
5. Ne jamais enrouler le fil trop étroitement autour de l'appareil car cela
pourrait exercer trop de pression sur le fil à l'endroit ou il entre dans
l'appareil et pourrait l'effilocher et le faire casser.
Cet appareil est pour utilisation domestique et peut être branché dans une
prise électrique CA standard (courant ordinaire).
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MODE D’EMPLOI

UTILISATION
Brancher votre sèche-cheveux dans une prise et sélectionnez
température/vitesse :
Régler le bouton sur:
0= Arrêt
1= pour basse vitesse et air tiède (moyenne)
2= pour haute vitesse et air chaud

* Pour éviter de surchauffer, n'employez jamais cet appareil plus de 30
minutes. Laissez-le refroidir si en utilisant un long temps.

* Ne jamais bloquer la grille d'entrée d'air car cela ferait surchauffer
l'appareil. Si cela se produit, un système de sécurité incorporé
interviendra et l'appareil commencera à souffler de l'air froid.

- Arrêter l'appareil et enlever ce qui obstrue la grille d'entrée d'air.
- Attendre 5 minutes avant d'utiliser encore l'appareil. Si l'appareil ne

fonctionne pas il se peut qu'il ait subi des dommages importants Ne pas
essayer de réparer l'appareil soi-même. Voir la garantie pour instructions.

* Il ne faut jamais toucher les éléments chauffants qui peuvent être chauds
et causer des brûlures.

* Ne pas utiliser sur un seul endroit, garder toujours en mouvement. C'est
particulièrement important pour le séchage des perruques qui peuvent
être endommagées par la chaleur.

* Il est conseillé de mettre le sèche-cheveux sur le réglage le plus froid
pendant quelques secondes avant de l'éteindre pour augmenter sa vie
utile.

* Détordre le cordon de temps en temps pour éviter qu'il ne s'emmêle.

NETTOYAGE
1. Éteindre l'appareil, le débrancher et le laisser refroidir avant de le

nettoyer.
2. Essuyer les surfaces avec un avec un tissu ou une éponge sec. Ne pas

laisser pénétrer de l'eau ou tout autre liquide dans l'appareil.
3. Nettoyer l'entrée d'air avec une petite brosse pour enlever la peluche

ou les cheveux.
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NEDERLANDS

GEBRUIKSAANWIJZING:
Voor u het apparaat gaat gebruiken lees deze gebruiksaanwijzing heel
aandachtig door en bewaar het voor verder gebruik in de toekomst.

Vermogen: 220V - 240V
Frequentie: 50Hz
Voedingskracht: 1200W

BELAMGRIJKE VE‹L‹GHE‹DSMAATREGELEN
1. Controleer of het voltage aangegeven op het apparaat overeenkomt met
de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat aansluit.
2.Controleer regelmatig of het netsnoer niet beschadigd is. Gebruik het
apparaat niet langer indien de stekker, het snoer of het apparaat zelf
beschadigd is. Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen
door een geautoriseerd servicecentrum of personen met
vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.
3.Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.
4.Houd dit apparaat uit de buurt van water! Gebruik dit apparaat niet in de
buurt van of boven een bad, wasbak, gootsteen enz. gevuld met water.
5.Als het apparaat in de badkamer wordt gebruikt, haal de stekker dan na
gebruik altijd uit het stopcontact omdat de nabijheid van water gevaar
kan opleveren, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld.
6.deze toetsel beschikt over een thermal sleutel. Als tijdens het gebruik
lucht ingang en uitgang geblokkeerd worden gaat het toestel automatisch
uitschakelen. ‹n deze geval moet u ongeveer 5 minuten wachten om het op
nieuw te kunnen inschakelen.
7.De staaf en klem van dit apparaat worden heet tijdens gebruik.Voorkom
contact met de huid.
8.Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.
9.Voorkom dat het netsnoer in aanraking komt met de hete delen van het
apparaat.
10.Gebruik het apparaat alleen op droog haar.
11.Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.
12.Wacht met opbergen tot het apparaat afgekoeld is.
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13.Houd de staaf schoon en vrij van stof, vuil, stylingspray en gel.
14.Gebruik het apparaat nooit in combinatie met stylingmousse, stylingspray,
gel enz.
15.Breng het apparaat altijd naar een geautoriseerd servicecentrum voor
onderzoek of reparatie. Reparatie door een onbevoegd persoon kan zeer
gevaarlijke situaties opleveren voor de gebruiker.
16.Houd het apparaat uit de buurt van brandbare voorwerpen en materialen
als het is ingeschakeld.
17.Dek het apparaat nooit af als het heet is (bijv. met een handdoek of kleding).
18.Laat het apparaat nooit onbeheerd achter als het op netspanning is
aangesloten.
19.om overhitting te voorkomen gebruik het toestel nooit langer dan 30
minuten. Voor lang gebruik laat het eerst eventjes afkoelen.
20.BEWAAR DEZE MAATREGELEN ZORGVULD‹G.

GEBRUIKSAANWIJZING:
Na u uw haar heeft gewast doe de stekker van het toestel in het stopcontact
en regel uw gewenste volume.
VOEDINGS SLEUTEL SELECTIE:
Schuivende toets: 0 = off
: 1= gemiddelde hitte en gemiddelde lucht uitgang
: 2= hoog hitte en een krachtige lucht uitgang.

ONDERHOUD:
1. Schakel het toestel uit voor u het gaat reinigen en neem de stekker uit het
stopcontact.
2. Reinig deze toestel met een droge doek of een spons: hou het ver van water.
3. Steek deze toetsel nooit in water en was het nooit onder de kraan.
4. Leg het apparaat op een veilige plaats en laat het afkoelen voordat u het
reinigt of opbergt.

WAARSCHUWING:
Houd dit apparaat uit de buurt van water! Gebruik dit apparaat niet in de buurt
van of boven een bad, wasbak, gootsteen enz. gevuld met water.
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HRVATSKI

SHD-2671 SUSILO ZA KUSO
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UPUTSTVO ZA UPORABU

SHD-2671 SUSILO ZA KUSO
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YETK‹L‹ SERV‹S ‹STASYONLARI

SHD-2671 SAÇ KURUTMA MAK‹NASI

ADANA-ÖZER ELEKTRON‹K-ADEM BALIKÇI
OBALAR CAD.SAL‹H ZEK‹ BUGAY ‹fiHANI NO:11
0322 352 25 75
ADANA-DORUK SO⁄UTMA-MEHMET RUfiEN KIRAÇ
REfiAT BEY MAH.AV.MAHMUT ERO⁄LU CAD.NO:8 SEYHAN
0322 458 55 14
ADANA-DÜZOVA OYUN ALET.-MAHMUT AKKOÇ
K.SAAT MEYDANI H‹LAL ‹fi MER. BODRUM KAT NO:32 SEYHAN
(0322) 363 67 87
ADANA-DURAN SO⁄UTMA-DURAN AKKOÇ
CUM. MH. DEDEO⁄LU SK. S‹S APT. ZEM‹N KAT  KOZAN
(0322) 516 57 78
ADIYAMAN-ÜNAL ELEKTRON‹K-MUSTAFA K‹NG‹R
SIRATUT MAH.CUMHUR‹YET CAD.NO:7/C
0416 216 75 56
ADIYAMAN-ELEK.EV ALETLER‹ HAST.-YAS‹N BOZAN
FAT‹H MH. ZAFER CD. NO:48 KAHTA
0535 863 91 02
ADIYAMAN-YILDIRIM SERV‹S-HÜSEY‹N POLAT
BAHÇEL‹VLER MH.177 SK. NO:2 ADIYAMAN
0416 214 40 83
AFYON-YILMAZ SO⁄UTMA-TURGAY YILMAZ
YEN‹ MAH.PTT CAD.NO:12 EM‹RDA⁄
0272 441 29 20
AFYON-EM‹N ELEKTRON‹K-EM‹N TAfiKIRAN
ENST‹TÜ CD.NO:19 AFYON
0272 215 43 32
A⁄RI-ACELE-PEfi‹N ELEKTRON‹K-GAL‹P GÜLER
BUHARA SOK. NO:12 PATNOS
(0532) 227 06 68 - (0472) 616 46 08
A⁄RI-ÖZPAK ELEKTRON‹K-MET‹N DEN‹Z
ESK‹ VAN CD. NO:341 (ÖMER HAMAM YANI) MERKEZ
0472 216 53 14
AKSARAY-‹T‹NA ELEKTR‹K-HARUN DEM‹R
ESK‹ SANAY‹ CAD. HUZUR PANS‹YON YANI 1.SOK. NO:9/A
0382 212 63 99
AMASYA-ÇALIfiKAN ELEKTRON‹K-fiEREF ÇALIfiKAN
ÖZEL ‹DARE ‹fi HANI NO:21 SULUOVA
0358 417 18 64
AMASYA-FLAfi ELEK.-MEHMET NECM‹ AÇIKER
YÜZEVLER MH.TORUMTAY SOK.NO:25 DEM‹RD‹fi APT
(0358) 212 33 71-(0358) 218 43 86
AMASYA-KUTUP TEKN‹K SO⁄-FAT‹H YENER
GÖKMEDRESE MH. M.K.P CD.NO:115/A MERKEZ
0358 212 61 66
ANKARA-VEFA ELEKTRON‹K-MUHAMMET YURTPINAR
PINARBAfiI MH. AfiIKPAfiA CD. NO:67/C KEÇ‹ÖREN
0312 380 42 30
ANKARA-MERT TEKN‹K SERV‹S-ÖMER UYSAL
AKTEPE MH. 2.CD. NO:47/A KEÇ‹RÖREN
0312 380 00 22
ANKARA-ERDO⁄DU SO⁄UTMA-ESRA GÜN
ÇARfiI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C YEN‹MAHALLE
0312 315 60 25

MERKEZ SERV‹S: DESER ELEKTRON‹K San. Tic. Ltd. fiti. (0212) 422 94 94
Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avc›lar - ‹STANBUL

ANKARA-Y‹⁄‹T ELEKTRON‹K-YUSUF Y‹⁄‹T
M.Ç.M. 12. CADDE GÜLSUYU SK. NO:5/21 S‹NCAN
(0312) 264 10 31
ANKARA-DO⁄AN TEKN‹K SERV‹S-DO⁄AN YILMAZ
M‹LL‹ EGEMENL‹K CD. NO:134/A BEYPAZARI
0312 762 89 19
ANKARA-AYDEM‹R ELEKTR‹K-YILMAZ SAK
CUMHUR‹YET MH.SELÇUK CD. NO:27/B POLATLI
(0312) 621 04 30
ANKARA-BEKS SERV‹S H‹ZMETLER‹-‹SA ÇEV‹K
SE⁄MENLER MH.CEMAL GÜRSEL CAD.NO:51/A GÖLBAfiI
(0312) 484 21 19 - (0312) 484 56 40
ANKARA-YÜCEL ELEKTRON‹K-YÜCEL TOKMAKCI
BA⁄LARBAfiI CAD.NO:107/A AB‹D‹NPAfiA
(0312) 365 14 14 - (0312) 365 25 25
ANKARA-ARSLANLAR ELEKTRON‹K-TUNCAY OKUMUfi
GÜZELKENT MH. ÇARfiI ARYA NO:50 ERYAMAN
0312 279 16 41
ANKARA-GÖKSEL ELEKT-MUSTAFA ZEYNEL GÜNAY
329.CD. KARTALKAYA APT. NO:29/KIRKKONAKLAR
0312 496 42 53
ANTALYA-Ç‹NTAfi ELEKTRON‹K-TURGAY Ç‹NTAfi
SARAY MH. ATATÜRK CD. HACI HAMD‹ O⁄LU SK.ALANYA
0242 513 88 85
ANTALYA-ÖNAL ‹LET‹fi‹M-FAT‹H ÖNAL
AfiA⁄I PAZARCI MH.‹BRAH‹MSÖZEN CD.NO:18MANAVGAT
0242 609 20 47
ANTALYA-AKGÜL TEKN‹K SERV‹S -MEHMET Z‹YA AKGÜL
A. MEN. BUL. KAVAKLIKUYU CD. YED‹T. KAR. SALUR APT.
NO:9 KUMLUCA         (0242) 887 53 80 - (0242) 887 64 72
ANTALYA-B‹L-TEK SO⁄UTMA-S.HÜSEY‹N ÖZÇÖREKÇ‹
YEN‹ MH. DÖRTYOL CD. ALPASAR ‹fi MRK.NO:16/E KEMER
0242 814 20 53
ANTALYA-CANKALP ELEKTRON‹K-AYHAN CANKALP
TUZCULAR MH. ‹MARET SK. FARAÇLAR PSJ. NO:11
(0242) 242 31 35
ANTALYA-EKOL ELEKTRON‹K-SELAHATT‹N fiAH‹N
A.PAZARCI MAH.FEVZ‹ PAfiA CAD.NO:133 MANAVGAT
(0242) 742 09 90
ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTR‹K-CEMALETT‹N YILDIRIM
ATATÜRK CD. NO:69 MERKEZ
(0478) 211 28 58
ARTV‹N-ARTV‹N ELEKTRON‹K-MUSA YAZICI
HALKEV‹ CD.NO:7 MERKEZ
0466 212 10 82
AYDIN-ALTAY TEKN‹K-MUSTAFA ALTAY
HACI FEYZULLAH MH. ÜSTÜN ADA S‹T.NO:2 KUfiADASI
0256 612 32 22
AYDIN-ÖZLEM ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N BIÇAKÇI
YEN‹ CAM‹ MH. SEK‹LER CD. NO.47 SÖKE
(0256) 518 26 40
AYDIN-YILMAZ ELEKTRON‹K-ORHAN YILMAZ
KURTULUfi MH. GARAJ CD. NO.5/B MERKEZ
(0256) 212 00 35
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BALIKES‹R-ÖZER TEKN‹K-ERDAL BOZACIO⁄LU
CAM‹ VASAT MH. PARK CD. NO:12/A EDREM‹T
0266 373 12 44
BALIKES‹R-GARANT‹ SO⁄UTMA-‹LHAN KOCABAfi
MALKOC MAH.MÜFTÜ fiEVKET CAD.76.SOKNO:4/A GÖNEN
0266 762 58 53
BALIKES‹R-D‹G‹TAL ELEK.-ÖZKAN & ÖZCAN ÖLÇ
17EYLÜL MAH. HACIKEfiFETT‹N CAD. NO:20/A BANDIRMA
(0266) 715 16 46
BALIKES‹R-GÜRSES ELEKTRON‹K-ÖZCAN BALIKÇI
MALKOÇ MH.LÜTFÜ fiEVKET CD.NO:2/B GÖNEN
0266 762 01 28
BALIKES‹R-HAL‹L KILIÇ-HAL‹L KILIÇ
YEN‹ ÇARfiI BASIN SOKAK VAKIF ‹fi HANI NO:20
(0266) 241 87 54 - (0266) 249 14 74
BALIKES‹R-ANIL SO⁄UTMA-MURAT ERTU⁄
GÜNAYDIN MAH.2. OKUL CAD.NO:16/A BANDIRMA
0266 713 56 78
BALIKES‹R-U⁄UR TEKN‹K SO⁄UTMA-fiAK‹R DUYGULU
MAHKEME MH. M‹THATPAfiA CD.NO:68 BURHAN‹YE
(0266) 412 86 89
BARTIN-MARTI ELEKTRON‹K-TURAN TUTSAL
HENDEKYANI CD. ORTA MH. NO:101/B MERKEZ
0378 228 34 22
BATMAN-fiAH‹NLER ELEKTRON‹K-AHMET fiAH‹NLER
CUMHUR‹YET CD.fiAH‹NLER PSJ.NO:36
0488 213 17 02
BAYBURT-ZAFER ELEKTRON‹K-ZAFER OCAKLI
CAM‹KEB‹R MAH. ULUCAM‹ CAD. NO:7
0458 211 41 40
B‹LEC‹K-EDEBAL‹ SO⁄UTMA-RECA‹ YILDIRICI
‹ST‹KLAL MH. REF‹KA ÖZTÜRK CD.NO:1/A MERKEZ
0228 212 46 80
B‹NGÖL-KARTAL ELEKTRON‹K-MEDEN‹ KARTAL
CUMHUR‹YET CD. NO:8 KARLIOVA
0426 511 26 39
B‹NGÖL-S‹MGE ELEKTRON‹K -A.MEL‹K BA⁄Ifi
YEN‹fiEH‹R MH.YEfi‹M SK.NO:14/C MERKEZ
(0426) 213 77 56
B‹TL‹S-D‹ZAYN ELEKTR‹K-ÖZGÜR ‹VAK
NUR CD. EREM CENTER ‹fi MRK.MERKEZ
0434 226 74 43
B‹TL‹S-U⁄UR SO⁄UTMA-ZÜLF‹KAR ÜZEL
TOK‹ KONUTLARI YUKARI ÇARfiI AHLAT
0434 412 41 72
BOLU-BEST ELEKTRON‹K-OSMAN KALAY
TABAKLAR MAH.CUMHUR‹YET CAD.NO:28/B
0374 218 12 25
BOLU-COfiKUN ELEKTR‹K BOB‹NAJ-AHMET COfiKUN
SEV‹LLER MAH.SAKARYA CAD.NO:27 GEREDE
0374 311 22 32
BURSA-GÜVEN TEKN‹K-ÖZDEM ÖZGÜL
KÜPLÜPINAR MH. AYBER CD. NO:26 OSMANGAZ‹
0224 251 06 24
BURSA-AGUS ELEKTR‹K-AL‹ KAfi
HAMZABEY MH. PAZARYER‹ SK. NO:2/A M.K.PAfiA
0224 613 19 99

BURSA-ERER T‹CARET-ERTU⁄RUL ERDO⁄AN
ÖMERBEY MH. CAM‹ SK.SU APT.NO:30 MUDANYA
0224 544 86 16
BURSA-AC‹L TV-ÇET‹N ATAfi
DEM‹R SUBAfiI MH. FIRIN SK.NO:7 GEML‹K
(0224) 514 71 20
BURSA-AKYÜZ ELEKTRON‹K-FAHRETT‹N AKYÜZ
ÇIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B OSMANGAZ‹
(0224) 254 60 76
ÇANAKKALE-YAREN TEKN‹K-S‹NAN SANÇAR
BO⁄AZKEN MH. ATATÜRK CD.NO:94 KEPEZ
0286 263 54 94
ÇANAKKALE-YONCA ELEKTRON‹K-KEREM ‹R‹Ç
KEMALPAfiA MH. DE⁄‹RMENL‹K SK. NO:16/B MERKEZ
0286 214 00 40
ÇANAKKALE-GÜVEN ELEKTR.-HÜSEY‹N KÜÇÜKBERBER
M.fiEF‹K AKER CD.KAM‹L ALAN PASAJI NO:10 GEL‹BOLU
0286 566 9070
ÇANAKKALE-TÜRKER ELEKTRON‹K-SAFFET TÜRKER
CUMHUR‹YET MH.ÇANAKKALE CD. NO:41 ÇAN
0286 416 13 89
ÇANKIRI-B‹LG‹ÇLER ELEKTRON‹K-EKREM B‹LG‹Ç
BU⁄DAY PAZARI SA‹MA⁄A S‹T.B BLOK NO:1
0376 213 48 19
ÇORUM-ÖMÜR ELEKTRON‹K-METE PALABIYIK
CENG‹ZTOPEL CD. NO:2/F ÇORUM
0364 224 68 09
ÇORUM-U⁄UR ELEKTRON‹K-U⁄UR YALÇIN
ÜÇTUTLAR MAH.FAT‹H CAD.5.SOK.EYÜP SULTAN APT.1/C
0364 227 44 91
ÇORUM-EROL ELEKTRON‹K-MURAT EROL
AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18 ALACA
0364 411 42 03
DEN‹ZL‹-ÖZ ELEKTRON‹K-GÜRCAN KÜÇÜKGÖZ
ÇAYBAfiI CD. ÜNAL APT. NO:28 MERKEZ
0258 261 29 25
D‹YARBAKIR-VURANEL ELEKTR‹K-ABBAS VURANEL
FIRAT BLV.PEYAS MH.63.SK.ÇELEB‹4 APT.GAZ‹LER
0412 252 48 58
D‹YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO⁄A
YEN‹ MH. 19 MAYIS CD. NO:74 ÇINAR
0412 411 24 10
D‹YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO⁄A
YEN‹ MH. 19 MAYIS CD. NO:80 ÇINAR
0412 411 24 10
D‹YARBAKIR-AZ‹Z ELEKTRON‹K-fiEYHMUZ NALÇA
GAZ‹ CAD.SÜLEYMAN NAZ‹F SK.NO:23/C D‹YARBAKIR
0412 223 33 46
D‹YARBAKIR-D‹G‹TAL ELEKTRON‹K-MEHMET S.BAYKARA
KALE MH.SAM‹ SEÇK‹N CD.NO:5/B S‹LVAN
0412 711 44 14
D‹YARBAKIR-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-FEYZ‹ KURTTEK‹N
M‹LL‹ EGEMENL‹K CD. NO:34 ERGAN‹
0412 611 28 34
D.BAKIR-‹LK ADIM T‹CARET-ABDÜL FETTAH DURUP
BATIKENT S‹TES‹ A/5 BLOK ALTI NO:1 MERKEZ
(0412) 235 70 89-(0412) 236 44 04
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D‹YARBAKIR-fiIK ELEKTRON‹K-VURAN SEY‹THAN
KURTULUfi MH.AHMET AR‹F BUL. NO:20/A B‹SM‹L
0412 415 05 94
DÜZCE-ENSAR SERV‹S H‹ZM.-HÜSEY‹N TAfiTAN
AZM‹N‹LL‹ MH.AYDINPINAR CD.SERHAT SK. MERKEZ
0380 514 34 12
ED‹RNE-MUTLU TEKN‹K-MUTLU ORTA
YUKARI ZAFER‹YE MH. ‹LYAS BEY CD.NO:32/B KEfiAN
0284 715 22 71
ED‹RNE-YILDIZ SO⁄UTMA-ERKAN SABUZKA
1.MURAT MH. GÜNGÖR MAZLUM CD.SERHAT S‹T.
B/BLOK 35/A MERKEZ 0284 235 37 63
ED‹RNE-GÜVEN TEKN‹K-ABDÜLGAN‹ GÜLER
GAZ‹ CAD.YUSUF SOK. YURDACAN PSJ.NO:7 UZUNKÖPRÜ
0284 513 89 66
ELAZI⁄-GÜNEfi ELEKTRON‹K-FARUK GÜNEfi
KÜLTÜR MH.VAL‹ FAHR‹BEY CD.NO:113/D ELAZI⁄
0424 233 10 18
ELAZI⁄-YILMAZ BOB‹NAJ-FETH‹ YIMAZ
YEN‹ MAH.KEMAL SEDELE CAD. 12/E
0424 212 08 96
ELAZI⁄-ÖZDEV TEKN‹K-ERDAL DEVEC‹-AHMET ÖZBEK
‹ZZETPAfiA MH. KAZIM BAYAR CD. NO:24/A MERKEZ
(0424) 238 51 67
ERZ‹NCAN-B‹LG‹N ELEKTRON‹K-ERS‹N KAVLAK
ERZ‹NCAN CD.BELED‹YE ‹fi HANI REFAH‹YE
0446 611 26 10
ERZ‹NCAN-AYDINLAR ELEKTR‹K-ÜM‹T AYDIN
‹NÖNÜ MH. MERKEZ ÇARfiISI 15 SK. NO:5 MERKEZ
0446 223 59 76
ERZURUM-GÜVEN ELEKTRON‹K-O⁄UZHAN YALDIZ
Z‹YABEY CD.BELED‹YE PSJ. NO:6 OLTU
0442816 42 23
ERZURUM-AT‹LAY ELEKTRON‹K-ALPASLAN AT‹LAY
KONGRE CAD.HASIRHAN PASJ.NO:87
(0442) 213 30 60 - (0442) 213 30 61
ERZURUM-YILMAZ ELEKTRON‹K-NECDET YILMAZ
Z‹YAPAfiA CD. AfiA⁄I MH. NO:186 ‹SP‹R
0442 451 40 95
ESK‹fiEH‹R-DERMAN ELEKTRON‹K-MEHMET KILIÇASLAN
CAM‹KEB‹R MH. YUNUSEMRE CD. NO:7 S‹VR‹H‹SAR
0222 711 22 60
ESK‹fiEH‹R-ARZU ELEKTRON‹K-SERVET KURUM
DEL‹KL‹TAfi MH. GÜRMAN SK. NO:37/B
0222 234 87 15
G.ANTEP-‹K‹ZO⁄LU ELEKT.LTD.fiT‹-ÖMER ‹K‹ZO⁄LU
EYÜBO⁄LU MH. EBLEHAN ÇARfiISI NO:12/C
0342 221 15 15
G.ANTEP-MUSTAFA ÇUBUKÇU-MUSTAFA ÇUBUKÇU
MÜTERC‹M ASIM CD. KÖRÜKÇÜ SK. NO:8/A
(0342) 231 00 73 - FAX (0342) 233 34 03
G.ANTEP-ÇAPAN TEKN‹K-MET‹N ÇAPAN
CUMHUR‹YET MAH.MERMER SOK.NO:10 N‹Z‹P
0342 517 51 66
GAZ‹ANTEP-YILMAZ SO⁄UTMA-MAHMUT YILMAZ
AYDINLIK MH.GÖZ CD. ÜNLÜ S‹T.NO:2 ISLAH‹YE
0342 862 12 20

G‹RESUN-YÜKSEL SO⁄UTMA-‹RFAN YÜKSEL
‹HSAN‹YE MH. CEMAL GÜRSEL CD. NO:257 BULANCAK
0454 318 17 28
GÜMÜfiHANE-VESTEL YETK‹L‹ SERV‹S‹-YAfiAR YALÇIN
HASANBEY MH. HASANBEY CD. NO:17/A MERKEZ
0456 213 51 54
HATAY-SER‹ SO⁄UTMA-MEHMET HAVL‹O⁄LU
KURTULUfi CD.NO:15/C ANTAKYA
0326 213 28 32
HATAY-YEL‹Z BOB‹NAJ-M.FAT‹H ÖZBADEMC‹
MUSTAFAL‹ MH. ‹STASYON CD. NO:143 ERZ‹N
0326 681 48 32
HATAY-BAfiTEKN‹K SO⁄UTMA-HAfi‹M BAfi
DÖ⁄ÜCÜLER ‹fi HANI NO:1 REYHANLI
0326 413 44 04
HATAY-SEREN MAK‹NA-NECAT‹ EZG‹
BARBAROS MAH.BOZTEPE CAD.NO:17/3 KIRIKHAN
0326 344 32 49
HATAY-GÜL‹STAN ELEKTRON‹K-‹SMA‹L KORKMAZ
KURTULUfi MH. fi.O⁄UZ YENER CD.NO:64/C ‹SKENDERUN
0326 613 50 64
HATAY-GÜNEfi ELEKTR‹K-DERV‹fi BÜLENT YILDIZ
ATA.MAH.‹SKELE CAD.HAYÜK PSJ.NO:38 SAMANDA⁄
0326 512 71 04     0326 513 06 16
HATAY-ÖZEN ‹fi-NECAT‹ YILDIRIMÖZ
ÇAY MAH.RA‹F PAfiA CAD. 61/B ‹SKENDERUN
0326 641 17 06   0326 617 31 83
HATAY-FAT‹H ELEKTRON‹K-O.TURHAL CANLI
SANAY‹ MH.EVREN CD.NO:15 DÖRTYOL
0326 712 86 46
I⁄DIR-PARLAK TEKN‹K-‹BRAH‹M PARLAK
TOPÇULAR CAD. NO:34
0476 227 47 51
ISPARTA-ÖZSOYLAR SO⁄UTMA-H.‹BRAH‹M ÖZSOY
HASTANE CD. TOKO⁄LU SA⁄.S‹T.NO:53/9 MERKEZ
(0246) 223 13 61
‹ÇEL-MERT ELEKTRON‹K-MET‹N FINDIKLI
GAZ‹LER MH. ATATÜRK BULVARI NO:119 TARSUS
(0324) 626 83 98
‹ÇEL-PINAR ELEKTRON‹K-YAKUP TANRISEVS‹N
MAHMUD‹YE MAH.118.SOK.NO:46/B
0324 336 82 98
‹ÇEL-AKN‹SAN SO⁄UTMA-HAKAN N‹SAN
GMK.BLV.FAT‹H MH.18 SK.ÖZÜDO⁄RU S‹T. 3/A MEZ‹TL‹
0 324 359 64 34
‹ÇEL-HAKAN ELEKTRON‹K-AYDIN ILIKSU
B.EVLER MH. 1809 SK. D‹NL‹ APT ALTI NO:3/11 YEN‹fiEH‹R
0 324 328 03 25
‹ÇEL-TEKN‹K ‹fi-HASAN GEÇ‹M
ATATÜRK CD. U⁄UR ‹fi HANI NO:1 TARSUS
(0324) 624 27 97 - (0324) 614 05 60
‹ÇEL-SADIK ELEKTR‹K-BÜLENT fi‹MfiEK
GÖKSU MH. O⁄UZKAAN CD. NO:22/B S‹L‹FKE
0324 714 05 54
‹ÇEL-ÇEL‹K ELEKTRON‹K-MURAT GÖRMEZ
BAHÇE MH. ORMAN ‹fiLETMES‹ ALTI NO:61/B ANAMUR
0324 814 85 90
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‹ÇEL-ESEN ELEKTR‹K-MEHMET fiAfiMAZ
MERKEZ MAH.ATATÜRK CD.NO:11 ERDEML‹
0324 515 68 87
‹ÇEL-ASTEKN‹K SO⁄UTMA-‹BRAH‹M UÇAR
KALE MH. ‹NÖNÜ CD. NO:48/A MUT
0324 774 14 89
‹STANBUL-DESER fiUBE-TAHTAKALE SERV‹S
TAHTAKALE CD. P‹RHAN KAT:4 EM‹NÖNÜ
(0212) 528 38 52
‹STANBUL-CLP ELEKTRON‹K-ÖMER CELEPO⁄LU
K.M. PAfiA CD. YOKUfiÇEfiME SK. NO:56/A FAT‹H
0212 589 48 89
‹STANBUL-SEV-CAN T‹C.-NECMETT‹N SARIALTUN
Y. BEYAZIT CD. ZAFER MH. TÜRKBEY‹ SK. NO:6/2
YEN‹BOSNA  0212 552 45 87
‹STANBUL-YILDIZ ELEKTR‹K SO⁄UTMA-OSMAN ORGAN
HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO:185 KÜÇÜKÇEKMECE
0212 580 76 02
‹STANBUL-KASVA ELEKTRON‹K-SEDAT UÇAR
AB‹DE-‹ HÜRR‹YET CD.NO:210/26 fi‹fiL‹ CAM‹‹ YANI
0212 296 85 36
‹STANBUL-UZMAN ELEKTRON‹K-CEMAL BA⁄LAN
YEN‹DO⁄AN MAH.42.SOKNO:50 ZEYT‹NBURNU
0212 582 36 37
‹STANBUL-ULUDO⁄AN ELEKTRON‹K-SADULLAH ULUDO⁄AN
KAAYBAfiI ÇIKMAZI NO: 4/B PAfiABAHÇE / BEYKOZ
0216 322 85 85
‹STANBUL-YILKA T‹CARET-YILMAZ KAPUCUO⁄LU
SEYMEN SOK.NO:27/A KURTULUfi
0212 233 80 53
‹STANBUL-YAZICI ELEKTRON‹K-SABR‹ SAM‹ YAZICI
ABDURRAHMAN GAZ‹ MH. FAT‹H BULVARI BALCI SK.NO:3
0216 419 18 01
‹STANBUL-YÜKSEL ELEKTRON‹K-SAL‹H YÜKSEL
M.FEVZ‹ ÇAKMAK MAH.‹NÖNÜ CAD. NO:138 GÜNGÖREN
0212 504 61 42
‹STANBUL-AD‹L TV HASTANES‹-FAZLI KESEN
ZÜMRÜTEVLER TÜL‹N NO:69/2 MALTEPE
0216 376 78 96
‹STANBUL-GÜLSER TEKN‹K-RAMAZAN ECE
N.KEMAL MH. SÜTCÜ ‹MAM CAD. fi‹R‹N GÖRELE APT.
NO:128 KAT:1 ÜMRAN‹YE    (0216) 335 60 19 - 521 71 56
‹STANBUL-AYDIN SERV‹S-RECEP KAYDIN
ÇINAR CAD.C‹HAN SOK.NO:12/E CEV‹ZL‹-KARTAL
0216 370 71 50
‹STANBUL-AS-EL ELEKTRON‹K-‹LHAN PEKD‹R‹
HATBOYU CAD.NO:84PEND‹K
(0216) 354 93 06 - (0216) 354 17 22
‹STANBUL-IfiIK ELEKTRON‹K-HAKAN YAfiAR
AYAZA⁄A MASLAK ATATÜRK CD. fi‹fiL‹
0212 289 76 94
‹STANBUL-ÇA⁄DAfi SERV‹S LTD.fiT‹.-LEM‹ KAD‹R ‹PEK
CENNET MH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D K.ÇEKMECE
0212 579 35 30     FAX 0212 540 12 42
‹STANBUL-AYGÜL TEKN‹K-YAKUP BIÇAK
19 MAYIS MH. OSMAN GAZ‹ CD. NO:7 B.ÇEKMECE
0212 881 33 18

‹STANBUL-TOROS ELEKTRON‹K-AHMET Ç‹ÇEK
MERK. MAH.KÜÇÜKKÖY YOLU NO:65 GAZ‹OSMANPAfiA
0212 563 50 38
‹STANBUL-ARZ ELEKTR‹K-ÜNZÜLE/AHMET KARAKAfi
K‹RAZLI CD. YILMAZ SK. NO:4/B GÜNEfiL‹
0212 550 72 99
‹STANBUL-KARDEfiLER SO⁄UTMA-NEfiET TEMUR
S.N‹ZAM MH.fi.ERKAN ALYANAK SOK.NO:11 Z.BURNU
(0212) 546 57 36
‹STANBUL-KORKMAZ ELEKTR‹K-Z‹YA KORKMAZ
Y.DUDULU fiENEL CAD.NO:76 ÜMRAN‹YE
(0216) 420 18 26
‹STANBUL-GÜR TEKN‹K SERV‹S-GÜRCAN SAATC‹O⁄LU
ATATÜRK CD.GÖZDE SK.UYGUR APT.NO:3/A MALTEPE
0216 352 25 20
‹STANBUL-YILDIRIM ELEKTR‹K-BÜLENT YILDIRIM
K.KARABEK‹R MAH.2.SOK.NO:10/B ESENLER
(0212) 611 10 76 - (0212) 647 98 00
‹STANBUL-SADIK ELEKTRON‹K-SADIK ÇAMALAN
ESK‹ TOPTAfiI CD. EKfi‹O⁄LU SARAY ‹fi MRK. NO:48/1
ÜSKÜDAR 0216 310 96 75
‹STANBUL-AKIN ISI TEKN‹K SERV.BETÜL AKIN
AYDINLI MH. ATATÜRK CD. OKUL SK. NO:1/2 D:5
TUZLA 0216 393 58 39
‹STANBUL-ATILIM ELEKTRON‹K-MEHMET KÜÇÜKURAL
CEBEC‹ MH. 1. CEBEC‹ YOLU 2472 SK. NO:10/A S.Ç‹FTL‹⁄‹
(0212) 475 85 62
‹STANBUL-B‹L‹M ELEKTRON‹K-MUSTAFA ÖZKAN
HARMANTEPE A.‹PEKÇ‹ CAD. CAM‹ DÜK. NO:22 GÜLTEPE
0212 278 72 27     0212 280 75 33
‹STANBUL-KUMRU ELEKTRON‹K-ADEM ELL‹C‹
KEMAL PAfiA MH. NAMIK KEMAL CD. NO:126 BA⁄CILAR
(0212) 429 34 19
‹STANBUL-‹K‹ZLER ELEKTRON‹K-MURAT Ç.ÖZTÜRK
SAKIZA⁄A MH. BERR‹NC‹N‹ SK. NO:16/A BAKIRKÖY
(0212) 543 85 83
‹STANBUL-ELS‹T END. ELEKTRON‹K-N. BAHR‹ GÖKSEL
F.PAfiA MH.L‹SE CAD.NO:10/2 ÇATALCA
(0212) 789 47 97
‹STANBUL-KÖYLÜBAY ELEKTRON‹K-ERCÜMENT KÖYLÜBAY
ALBAY HÜSAMETT‹N ERTÜRK SK. NO:7/A ÜSKÜDAR
(0216) 318 35 13
‹STANBUL-ARSLAN ELEKTRON‹K-ARSLAN KÖSEO⁄LU
N‹SBET‹YE CD. PEKER SK. NO:28 LEVENT BEfi‹KTAfi
0212 269 59 60
‹STANBUL-BEYDA⁄I TEKN‹K-LEYLA SUNGUR
BA⁄LARBAfiI MH. ‹NÖNÜ CD.  MALTEPE
0216 457 63 34
‹STANBUL-PEKER SO⁄UTMA-MEHMET PEKER
AL‹BEY MH. ÇEfiME SK. NO:27/C S‹L‹VR‹
0212 728 15 47
‹STANBUL-PEKER SO⁄UTMA-AHMET PEKER
CEVDET BARIN BULVARI 26/D ÇATALCA
(0212) 787 10 58
‹STANBUL-CHIP ELEKTRON‹K-ARET-BERÇ DADYAN
BOZKURT CAD.NO:235 KURTULUfi
0212 231 65 43     0212 231 27 89
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‹ZM‹R-TUNCA ELEKTR‹K-SEZA‹ TUNCA
MEHMET SEYF‹ ERALTAY SK. NO:3/C NARLIDERE
0232 239 65 60
‹ZM‹R-ÇA⁄LAR ELEKTRON‹K-GÜRKAN fiENGÜL
670/1 SK. NO:57/B BUCA
(0232) 276 27 77
‹ZM‹R-KUDRET ELEKTRON‹K-KUDRET GÖRGÜN
BURAKRE‹S CAD.NO:239/B ÇAMD‹B‹
(0232) 435 81 36-(0232) 461 31 27
‹ZM‹R-S‹STEM ELEKTRON‹K-NECMETT‹N KAYAN
2414 SK. NO:10 GÜLTEPE KONAK
(0232) 469 72 69
‹ZM‹R-ÖZKA SO⁄UTMA-‹SMA‹L GEYGEL
FEVZ‹ÇAKMAK MH. DEM‹RC‹ EFE SK. NO:93 BALÇOVA
0232 278 80 71
‹ZM‹R-MERKEZ‹ ELEKTRON‹K LTD.fiT‹-ATAKAN DEN‹ZALTI
ATATÜRK BULVARI NO:22/A KARfiIYAKA
0232 365 06 00
‹ZM‹R-KILIÇ ELEKTRON‹K-KAM‹L KILIÇ
BARBAROS HAYRETT‹N PAfiA CD. NO:62/1 KONAK
0232 433 15 19
‹ZM‹R-GEZG‹N SERV‹S-H‹DAYET GEZG‹N
K.KEMALBEY CAD.NO:82-84-86 BERGAMA
(0232) 633 35 15 - (0232) 633 18 91
‹ZM‹R-BEST SERV‹S-AHMET EREN KURAN
ERTU⁄RUL MAH. 3028 SOK.NO:4/A TORBALI
(0232) 856 06 24
‹ZM‹R-ACEM ELEKTRON‹K-CEYDA BEfi‹RL‹
552/2 SK. NO:4/A BORNOVA
(0232) 339 73 31
‹ZM‹R-ERDEM S. LEVENT ELEK.LAB.-ERDEM LEVENT
1710 SK. NO:70/B KARfiIYAKA
(0232) 381 14 42
‹ZM‹R-‹LTER ELEKTRON‹K-N‹YAZ‹ ‹LTER
‹ZM‹R(75.YIL) CD.NO:81/C-D URLA
0232 754 44 44
‹ZM‹R-AY ELEKTRON‹K-ATALAY AYT‹MUR
DR.SELAHATT‹N ÖZKURT CAD. NO:13/A MENEMEN
0232 832 02 31
K.MARAfi-AKSUNGUR ELEKTR‹K-HÜSEY‹N AKGUR
UZUNOLUK CAD. ILGAZ SOK. NO:22/A
0344 212 77 50     0344 212 77 51     FAX 0344 223 26 13
K.MARAfi-KALE ELEKT.-SÜLEYMAN GEZER TAfiAR
YUSUFLAR MAH. SAY‹T ZAR‹FO⁄LU BULVARI NO:36/B
(0344) 225 07 94
K.MARAfi-DEM‹RO⁄LU SO⁄UTMA-OSMAN DEM‹R
GÜNEfiL‹ MH. TERM‹NAL CD. NO:30 ELB‹STAN
(0344) 413 60 67
KARABÜK-ACAR ELEKTRON‹K-ZAFER ACAR
VAKIF ‹fi HANI KAT:2 EMN‹YET MÜD. YANI
0370 424 32 00
KARABÜK-GÖKAY TEKN‹K-HÜSEY‹N GÖKAY
‹NÖNÜ MH. ESK‹ BA⁄LAR SK. NO:13 SAFRANBOLU
(0370) 712 24 97
KARAMAN-GÜRSES ELEKTRON‹K-MEHMET SOYASLAN
YUNUS EMRE CAM‹‹ KARfiISI NO:17
0338 213 41 55

‹STANBUL-ÇA⁄LAYAN ELEKTRON‹K-TEMC‹T ÇA⁄LAYAN
25.ADA 109 NUMARA ‹STOÇ
0212 659 92 49
‹STANBUL-DEDEO⁄LU ELEKTR‹K-ORHAN UZUN
2124 SK. NO:4 SULTANÇ‹FTL‹⁄‹ G.O.PAfiA
0212 594 50 91
‹STANBUL-KANTARCI ELEKTRON‹K-SAL‹H KANTARCI
M. AK‹F ERSOY MAH. fiANLIURFA CAD. NO:158 S.BEYL‹
(0216) 496 59 29-(0216) 496 59 29
‹STANBUL-ULUDO⁄AN ELEKT.-BAYRAM ULUDO⁄AN
KAYABAfiI ÇIKMAZI NO:5 BEYKOZ
0216 331 03 25
‹STANBUL-H‹SAR SERV‹S-OLCAY BAYARSLAN
NUR‹PAfiA CD.NO:48/A BA⁄LAR MEVK‹‹ SARIYER
0212 223 27 96
‹STANBUL-TOLGA ELEKTRON‹K-HUR‹YE ERGÖKfiEN
DEREBOYU CAD.NO:28 KASIMPAfiA
0212 235 65 34
‹STANBUL-NUR ELEKTRON‹K-CÜNEYT SEMERC‹O⁄LU
DEN‹ZKÖfiKLER MAH. DERYA SOK. NO:36/1 AVCILAR
0212 694 12 82     0212 509 15 26
‹STANBUL-ÖZKAN ELEKTRON‹K-MÜM‹N KIRCI
KARTALTEPE MAH. B‹LGEHAN CAD.NO:32 BAYRAMPAfiA
0212 564 33 46     0212 564 38 58
‹STANBUL-TELV‹D ELEKTRON‹K-DO⁄AN YILDIZLAR
MAZHAR OSMAN SK. FERAH APT. NO:24/A KADIKÖY
0216 414 66 00
‹STANBUL-‹LKE TEKN‹K-NUR‹ ÖZKAN
‹ST‹KLAL MH. fiEHZADE CD.ÜMRAN‹YE
0216 344 26 02
‹STANBUL-ÇAM TEKN‹K-YÜCEL ÇAM
‹SLAMBEY MH. NEC‹P FAZIL CD.257 SK NO:25 G.O.PAfiA
0212 597 86 62
‹STANBUL-M‹CROSYSTEM ELEKT.-AYHAN ULAfi
1.ORTA SK.NO:18/1 KADIKÖY
0216 411 91 50
‹STANBUL-ENG‹N ELEKTRON‹K-ENG‹N DURGUN
TEVF‹KBEY MH. MERKEZ CD. ORK‹DE SK. NO:3/1
SEFAKÖY 0212 598 44 76
‹STANBUL-PEKER SO⁄UTMA-MEMET PEKER
AL‹BEY MH. ÇEfiME SK. NO:27/C S‹L‹VR‹
0212 728 15 47
‹STANBUL-NUR ELEKTR‹K/ELEKTRON‹K-GÖNÜL KATIRCI
MERKEZ MH. ASALET CD. NO:22/D GÜNGÖREN
0212 641 42 09
‹ZM‹R-ÖZKA SO⁄UTMA-‹SMA‹L GEYGEL
FEVZ‹ ÇAKMAK MH.  DEM‹RC‹ EFE SK.NO:93 BALÇOVA
0232 278 80 71
‹ZM‹R-SATÜRN ELEKTRON‹K-ENG‹N DEN‹ZALTI
1372 SK. NO:19/A ÇANKAYA
0232 425 02 86
‹ZM‹R-UMUT ELEKTRON‹K-ÖMER ZEYT‹NC‹K
YILDIZ CD.NO:152/A YEfi‹LYURT KONAK
0232 244 65 77
‹ZM‹R-TUNCA ELEKTR‹K-SEZA‹ TUNCA
76 SK. 10/A GÜZELYALI
0232 246 40 62
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KARS-AYDIN ELEKTRON‹K-ERDAL EfiS‹Z
KAZIM KARAB‹BER ‹fiHANI KAT:1-2 MERKEZ
0474 212 87 82
KARS-‹NC‹ ELEKTRON‹K-AT‹LLA KARAKAfi
KAZIM KARABEK‹R ‹fi HANI KAT:1 NO:114
0474 223 57 89
KASTAMONU-DO⁄Ufi ELEKTRON‹K-‹BRAH‹M KALEM
VAKIF SK. NO:15/A TOSYA
0366 313 42 59
KASTAMONU-DE⁄‹fi‹M ELEKTRON‹K-AHMET DEDELER
TABAKHANE MH. ATATÜRK CD. NO:55/A TAfiKÖPRÜ
(0366) 417 42 04
KAYSER‹-SÖNMEZ ELEKTRON‹K-‹SMA‹L SÖNMEZ
CAM‹ KEB‹R MH. BASMANE SK. NO:16/A MERKEZ
0352 231 69 62
KAYSER‹-AKTÜRK BEYAZ EfiYA SERV. -YAS‹N AKTÜRK
AYDINLIKEVLER MH. FIRAT CD. NO:17 MEL‹KGAZ‹
0352 332 08 25
KAYSER‹-U⁄UR SO⁄UTMA-U⁄UR HAYTA
HARMAN MH.BELED‹YE PASAJI ÜZER‹ NO:15 DEVEL‹
0352 621 56 31
KAYSER‹-AKfi ELEKTRON‹K-AHMET KIfi
ÇORAKÇILAR MH.CENG‹Z TOPEL CD.NO:20/B MEL‹KGAZ‹
0352 320 14 00
KAYSER‹-ÖZ FEDAKAR ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N FEDAKAR
SERÇE ÖNÜ MH. SELAN‹K CD. B‹RKAN SK. TAÇ S‹TES‹
NO:9 KOCAS‹NAN    (0352) 221 44 65
KAYSER‹-ZERO COMPUTER-O.NAZIM ER‹fiEN
SAHAB‹YE MH.METE CD.fiAH‹R SATO⁄LU SK. MERKEZ
0352 232 15 34
KIRIKKALE-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-AL‹ GAÇKA
GÜZELTEPE MAH. CELAL AT‹K CAD. NO:4/B
0318 224 47 42
KIRKLAREL‹-BUSE ELEKTRON‹K-TURGUT ÇAPRAZ
K.‹BRAH‹M MAH.KAPAN CAM‹‹ SOK.ACUN PASAJI NO:23
0288 214 69 94
KIRKLAREL‹-AKKAN T‹CARET-DURSUN KAN
YILMAZ MAH.ESK‹ KIRKLAREL‹ CAD.NO:22 LÜLEBURGAZ
(0288) 412 10 51
KIRfiEH‹R-GARANT‹ ELEKTRON‹K-RAMAZAN AÇIKBAfi
ANKARA CD. YA⁄MUR ‹fiHANI NO:9/B MERKEZ
0386 214 02 18
K‹L‹S-KRAL ELEKTR‹K-HÜSEY‹N KÖMÜRCÜ
MURTAZA CAD. NO:42
0348 813 85 41
KOCAEL‹-YILDIRIM ELEKTRON‹K-NECAT‹ YILMAZ
H.HAL‹L MH. 1209 SK. NO:13/C GEBZE
0262 641 35 88
KOCAEL‹-EKOL MÜHEND‹SL‹K-LEVENT DÜLGER
SARAYALTI MH. EFE SK. NO:14/C MERKEZ
0276 224 31 23
KOCAEL‹-KILINÇ ELEKTRON‹K-A.‹HSAN KILINÇ
‹NÖNÜ CD.YASEF SK.NO:10/M KARAMÜRSEL
0262 452 55 55
KOCAEL‹-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-RAMAZAN AKDAfi
KAZIM KARABEK‹R MH.MEVLANA CD.NO:1/A DARICA
0262 656 27 88

KOCAEL‹-DORUK TEKN.MÜH.FETH‹ B‹ROL ÖZ‹fi
KARABAfi MH. C.TOPEL MH.MÜNECC‹M AR‹F SK.
NO:6/A MERKEZ 0262 331 11 66
KOCAEL‹-SAMET ELEKTRON‹K-MAHMUT GÖZÜAÇIK
BA⁄DAT CD. NO:42/2 D‹LOVASI
0262 754 79 86
KONYA-ÖZCAN SO⁄UTMA/ISITMA-AL‹ ÖZCAN
N‹fiANTAfiI MH. HULUS‹ BAYBAL CD.NO:36/A MERKEZ
0332 236 33 37
KONYA-KONSEY SO⁄UTMA VE ISITMA-AL‹ ERMA⁄AN
KÜÇÜK ‹HSAN‹YE MH. fiA‹R GUBAR‹ SK. NO:15
SELÇUKLU     0332 321 21 22
KONYA-DURMAZLAR ELEKTR‹K-S‹NAN DURMAZ
ANKARA-KONYA CD. NO:67 C‹HANBEYL‹
0332 673 28 48
KONYA-SAF‹R SO⁄UTMA-MEVLÜT ARABACI
FER‹TPAfiA MH.GÜNEY SK.NO:3/F SELÇUKLU
0332 236 36 75
KONYA-ÜNAL ELEKTR‹K-EROL ÜNAL
ESK‹ SEBZE PAZARI ARKASI NO:19 ERE⁄L‹
0332 713 23 26
KONYA-ERKAM SO⁄UTMA H‹ZM.-HUZEYFE TAfiDELEN
KARAKURT MH.TAfiKAPI MEDRESE CD. NO:223/C MERKEZ
0332 353 09 47
KONYA-EROL ELEKTRON‹K-GÜROL ZEREN
MEYDAN MAH.ÇOCUK PARKI SOK.NO:38 AKfiEH‹R
0332 812 61 12
KONYA-GÜRKAN TEKN‹K-fiAHSUVAR GÜR⁄AN
G.ALEMfiAH MH.SIRÇALI MED. CD.‹BN‹B‹B‹ SOK.NO:1/B
MERAM       (0332) 351 02 03 - (0332) 353 90 73
KONYA-SELV‹ SO⁄UTMA-HASAN SELV‹
HACI ARMA⁄AN MAH.ANTALYA CAD.NO:108/F BEYfiEH‹R
0332 512 40 10
KONYA-TUNCER ELEKTRON‹K-MUSTAFA TUNCER
KIBRIS CAD.NO:26 SEYD‹fiEH‹R
0332 582 93 92
KÜTAHYA-EL‹FO⁄LU ELEKTRON‹K-FAT‹H TANLIKOLU
F. SULTAN MEHMET BL.DUAGÜR CAM‹ALTI 43/B MERKEZ
0212 609 20 47
MALATYA-YUVAM ELEKTRON‹K-F‹KRETT‹N GÜLDAfi
‹ST‹KLAL MAH. ‹MAMO⁄LU SOK.NO:1
0422 322 52 88
MAN‹SA-MOTOCANSU-ERDAL KARAHAN
CAM‹‹ CED‹T MH.62.SKNO:67 KULA
0236 816 70 99
MAN‹SA-AKIN ELEKTRON‹K-AKIN KARA
PAfiA MH.7.SK. NO:25 AKH‹SAR
0236 413 50 53
MAN‹SA-GÜRMAK TEKN‹K-AHMET GÜREfi
‹DMAN SK. NO:47/A SOMA
(0236) 612 52 32
MAN‹SA-BURCU ELEKTRON‹K-ERTAN GÖRDESL‹
TUNCA MAH. KURTULUfi CAD. NO:54
0236 234 57 42
MAN‹SA-AKSOY SO⁄UTMA-MUSTAFA SAL‹H AKSOY
GAZ‹LER MH. GARAJ CD. NO:70 SAL‹HL‹
0236 714 29 65
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MAN‹SA-AY ELEKTRON‹K-ATALAY AYT‹MUR
YARHASANLAR MH. 2300 SK. NO:22/A MERKEZ
0236 237 30 62
MAN‹SA-AYKAR SO⁄UTMA T‹CARET-YAS‹N ZEYBEK
BEfiEYLÜL MH.BELED‹YE CD.NO:23 SAL‹HL‹
0236 714 88 68
MAN‹SA-SÖZB‹LEN ELEKTR‹K-MEHMET SÖZB‹LEN
RAGIPBEY MAH.16.SOK.NO:24 AKH‹SAR
0236 414 12 61
MAN‹SA-EM‹N ELEKTRON‹K-EM‹N IRA
ALTAY MH.SEV‹NÇ SK. NO:25 TURGUTLU
0236 313 28 35
MAN‹SA-fiEN SO⁄UTMA-HAKAN fiEN
ATATÜRK MH. 7 EYLÜL CD. NO:21/B SARUHANLI
0236 357 12 00
MARD‹N-SA⁄LAM ELEKTRON‹K-MÜN‹R SA⁄LAM
ESNAF SANATKARLARI KARfiISI NO:20/2 M‹DYAT
0482 462 33 90
MARD‹N-UZAY ELEK.-EKRAM KARAMANO⁄ULLARI
BELED‹YE MEYDANI NO:36 DER‹K
(0482) 251 34 35
MARD‹N-‹BRAH‹MO⁄LU ISITMA SO⁄UTMA-RECEP BO⁄A
fiANLIURFA CAD. ECE PSJ. NO:7-8 KIZILTEPE
(0482) 312 55 99
MARD‹N-MERKEZ TEKN‹K-RECEP BO⁄A
KARAYOLLARI ARKASI BARIfi CD. GÜNAYDIN APT. M‹DYAT
0482 212 83 06
MARD‹N-HAKAN ELEK.-ABDURRAHMAN ARTUKO⁄LU
AYDINLAR S‹T.C‹VACI YÜCESOY APT.ALTI YEN‹fiEH‹R
(0482) 213 18 76
MARD‹N-CEMALO⁄ULLARI SERV.-RESUL KÜÇÜKASLAN
BULVAR CD.PTT KARfiISI NO:115
0482  464 19 88
MU⁄LA-‹LKSEL ELEKTRON‹K-ÜNSAL GÖK
YEN‹ YOL CD.NO:51/9 MARMAR‹S
0252 412 62 60
MU⁄LA-ANADOLU TEKN‹K SERV‹S-O⁄UZHAN ÖZDE
BAHA fiIKMAN CD. NO:157 ÖLÜDEN‹Z YOLU ÜZER‹
FETH‹YE       0252 614 56 85
MU⁄LA-MEL‹H ELEKTRON‹K-MEL‹H/BAHATT‹N AKBULUT
‹SKELE MH. AMBARCA CD. NO:17 DATÇA
0252 712 02 30
MU⁄LA-ASTEKN‹K-AHMET MEM‹K
YEN‹ MH. 152. SK. NO:8 YATA⁄AN
0252 572 56 31
MU⁄LA-ELBO ELEKTRON‹K-fiERAFETT‹N USLAN
ORHAN‹YE MH.HÜRR‹YET CD.NO:1/6 MU⁄LA
0252 214 18 84
MU⁄LA-ÖZKAN TEKN‹K SO⁄UTMA-ÖZKAN D‹LMEÇ
MERKEZ MH. ATATÜRK CD. NO:56 DALAMAN
0252 692 25 25
MU⁄LA-ÖZ ELEKTRON‹K-ÖMER ÖZ
YOKUfiBAfiI MH. CEVAT fiAK‹R CD. NO:74/A BODRUM
0252 313 15 03
MU⁄LA-TEKN‹K SO⁄UTMA-AFfi‹N YILDIRIM
HACI ‹LYAS MH.PAZAR SK. NO:14 M‹LAS
0252 512 14 45

MU⁄LA-STAR ELEKTRON‹K-YAVUZ ERDO⁄DU
‹N‹fiD‹B‹ CD. NO:1/C AKYAKA BELDES‹ ULA
0252 243 40 42
MUfi-HAfi‹MO⁄LU EK‹C‹ ELEKTRON‹K-ABDULLAH EK‹C‹
HAfi‹MO⁄. EK‹C‹ ‹fi HANI BELED‹YE CD. NO:20A/2
(0436) 212 38 80
NEVfiEH‹R-AKKUfi SO⁄UTMA-MUSTAFA AKKUfi
KAPUCUBAfiI MAH. SEFER SOK.NO:19/B MERKEZ
(0384) 213 77 09
N‹GDE-HUZUR ELEKTR‹K- AHMET KURTGÖZÜ
‹LHANLI MH. ÖZKILIÇ APT. ALTI NO:43 MERKEZ
0388 233 54 05
ORDU-HAZAR SO⁄UTMA-CAB‹R fiAH‹N
YEN‹ MH. 26.SK. NO:17 MERKEZ
0452 214 04 94
ORDU-STAR TEKN‹K-AT‹LLA ÇAKMAK
KALEDERE MH. 20 TEMMUZ CD. NO:16 ÜNYE
0452 324 82 51
ORDU-SAT-TEK ISITMA-SO⁄UTMA-RECEP SAYILAN
SAKARYA MH. YEN‹ KUMRU CD. NO:111 FATSA
0452 423 84 49
OSMAN‹YE-MODERN ELEKTRON‹K-NAKAN KÜÇÜKO⁄LU
ORTAOKUL CD.K‹fi‹O⁄LU ÇARfiISI NO:15
0328 818 82 84
OSMAN‹YE-YAYIN TEKN‹K-OSMAN AVARA
UZUN ÇARfiI CAD. AKBANK ARKASI NO:17 KAD‹RL‹
0328 718 45 62
OSMAN‹YE-TERMO SO⁄UTMA-MUZAFFER TÜRKO⁄LU
UZUNBANI MH. UZUNBANI CAD. NO:31/A DÜZ‹Ç‹
0328 876 25 60
R‹ZE-ÖZER TEKN‹K-MAKSUT ÖZER
EMN‹YET MÜD. KARfiISI fiA‹RLER YOLU ÜZER‹ NO:3/2B
ÇAYEL‹ (0464) 532 63 81
R‹ZE-CEVAH‹R ELEKTRON‹K-KAZIM CEVAH‹R
TOPHANE MAH. ATATÜRK CAD. ‹fi PSJ.
0464 213 16 17
SAKARYA-ÇINAR ELEKTRON‹K-‹BRAH‹M ÇINAR
KÖMÜRPAZARI CAD.NO13 SAKARYA
0264 271 39 12
SAKARYA-BUZEL SERV‹S-YUSUF Z‹YA NACAKÇIO⁄LU
TI⁄CILAR MH. KAVAKLAR CD. NO:50/25 ADAPAZARI
0264 271 84 97
SAMSUN-GÜNAL BOB‹NAJ-RECEP GÜNAL
CUMHUR‹YET MH. CUMHUR‹YET CD.NO:79 BAFRA
0362 543 21 11
SAMSUN-ÖZKAN ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N ÖZKAN
ORTA MH. TUNCAY KOCABAfi SK. NO:85 ÇARfiAMBA
(0362) 832 28 90
SAMSUN-DEN‹Z ELEKTRON‹K-SABR‹ ARSLAN
KAD‹KÖY MH.OSMAN‹YE CD.NO:68
0362 432 44 80
SAMSUN-ÖZÇEV‹K T‹CARET-FATMA / HAYR‹ ÖZÇEV‹K
‹STASYON MH. CUMHUR‹YET CD. NO:130 MERKEZ
0362 231 00 97
SAMSUN-GÜLTEK‹N SO⁄UTMA-ERKAN GÜLTEK‹N
M‹MAR S‹NAN MH. ATATÜRK BLV.NO:150 ATAKUM
0362 437 33 82
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S‹‹RT-ERYILMAZ ELEKTRON‹K-M.ERYILMAZ
CUMHUR‹YET CD.NO:25 S‹‹RT
0484 224 03 92
S‹NOP-YILKAY SO⁄UTMA-MEHMET YILMAZ
YALI MH.DR.AZM‹ HAMZAO⁄LU CD. NO:46 AYANCIK
0368 613 52 12
S‹NOP-ÖZTÜRK BEYAZ EfiYA BAKIM ONARIM SERV‹S‹
BAYRAM ÖZTÜRK GÖKDERE MH. YUSUF KEMAL BEY
CD.NO:24 BOYABAT (0368) 315 61 21
S‹NOP-ADA EV ALETLER‹-HAKAN CEZA‹R
CAM‹ KEB‹R MH. TÜTÜNCÜ SK. NO:16 MERKEZ
(0368) 260 12 64
S‹VAS-EKOL ELEKTRON‹K-ERTU⁄RUL KOLDAfi
H‹KMET IfiIK CAD. NALBANTLARBAfiI NO:1/D
0346 223 44 96
fi.URFA-AKTAfi ELEKTRON‹K-AHMET AKTAfi
ASFALT CD. NO:22/F MERKEZ
0414  217 14 87
fi.URFA-KÜÇÜK T‹CARET-ERGÜN KÜÇÜK
ATA. MAH. TOPÇU MEYDANI TOPÇULAR SOK. NO:14/B
0414 316 39 37      FAX 0414 316 39 37
fi.URFA-YARAfiIR SO⁄UTMA-FAT‹H YARAfiIR
MEYDAN MAH. 10TEMMUZ CD. KÖPRÜ ÇK./B‹REC‹K
0414 652 36 38
fi.URFA-IfiIK SO⁄UTMA-ÖMER IfiIK
D‹K‹L‹ MH. Z‹YARET SK.NO:10 SURUÇ
0414 612 17 25
fi.URFA-EM‹N ELEKTRON‹K-EM‹N B‹LMEZ
‹NÖNÜ BLV.ESK‹ BU⁄DAY PAZ.NO:18 S‹VEREK
0414 552 27 38
fiIRNAK-ÜRÜN ELEKTRON‹K-HÜSEY‹N ÜRÜN
CUMHUR‹YET CD. PTT YANI ULUDERE
0486 351 28 22
fiIRNAK-ABAY ELEKTRON‹K-MESUT ABAY
2.CD.S‹EMENS BAY‹‹ KARfiISI S‹LOP‹
0486 518 50 99
TEK‹RDA⁄-ÇA⁄RI ELEKTRON‹K-MEHMET ÖZDEM‹R
U⁄URMUMCU CAD.NO:26/3 ÇERKEZKÖY
0282 726 36 86
TEK‹RDA⁄-FULL TEKN‹K-MUSTAFA UÇKUN
MUH‹TT‹N MH. F‹K‹R SK. NO:12/B ÇORLU
0282 652 28 68
TEK‹RDA⁄-ARI ELEKTRON‹K-HAKAN ARI
AYDO⁄DU MH. fiEH‹TLER CD. NO:33/A MERKEZ
0536 493 43 77
TEK‹RDA⁄-KER‹MO⁄ULLLARI T‹C.-ERKAN
KER‹MO⁄ULLARI YEN‹MAHALLE GÜLDESTE SK. NO:4/B
ALKARA 0282 427 16 68
TEK‹RDA⁄-BATI TEKN‹K-YEL‹Z BARLAZ
YEN‹ MH. TAKS‹M CD. NO:9 SARAY
0282 768 69 34
TEK‹RDA⁄-POYRAZ TEKN‹K
H‹SAR MH. ADALET SK. NO:24 HAYRABOLU
0282 315 55 48
TEK‹RDA⁄-HAKAN ELEKTRON‹K-HAKAN ASLAN
MURAD‹YE MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A MURATLI
(0282) 361 28 17

TOKAT-CEM TEKN‹K SO⁄UTMA-MET‹N AYDIN
SO⁄UK PINAR MH. G.O.P BULV.241/A HO:14
MERKEZ  0356 212 37 57
TOKAT-C‹HAN ELEKTRON‹K-‹LYAS DEDE
G.O.PAfiA BULV. S‹VAS CD. ESK‹ ARTOVA GARAJI ÜSTÜ
NO:290/A      (0356) 214 00 74
TOKAT-UZAY ELEKTRON‹K-TU⁄RUL ULUHAN
G.O.P.BULVARI 13 SK. NO:31/C MEYDAN CAM‹‹ KARfiISI
0536 212 00 95
TOKAT-ÜSTÜN ELEKTR‹K-MUH‹TT‹N ÜSTÜNAKIN
Z‹RAAT BANKASI ARKASI 3. BLOK NO:3 TURHAL
0356 275 69 63
TOKAT-H‹DRO ELEKTR‹K-MUSTAFA BAYSAL
CUMHUR‹YET MH. GAZ‹ BULVARI NO:144 ERBAA
(0356) 715 56 01
TOKAT-SELÇUK ELEKTRON‹K-CENG‹ZHAN SELÇUK
BENG‹LER MH. CAH‹T KÜLEB‹ CD. NO:19  N‹KSAR
(0356) 528 35 38
TRABZON-fiENGÜL TEKN‹K-MUSTAFA fiENGÜL
BAGKUR KARfiISI NO:10/A ARAKLI
0462 721 74 11
TRABZON-ATOM ELEKTRON‹K-VOLKAN YET‹M
ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 AKÇAABAT
0462 228 12 58
TRABZON-YETSAN ELEKTRON‹K-AL‹ HAYDAR YILMAZ
FAT‹H MAH. FAT‹H CAD. NO:2/B
0462 223 15 04
TRABZON-STAR ELEKTRON‹K-HAL‹L ER
‹NÖNÜ MAH. BORA SOK. NO:17
0462 230 62 02
TRABZON-ÇIRAK TEKN‹K-YETER ÇIRAK
FAT‹H MH. AYASOFYA CD. NO:57 MERKEZ
0462 229 66 44
UfiAK-KUPLAY ELEKTRON‹K-‹BRAH‹M KUPLAY
ÜNALAN MH. ZÜBEYDE HN. CD.NO:2/D MERKEZ
0276 223 13 13
VAN-ÖZ USTA TAM‹RAT-BURHAN AYDIN
KÜLTÜR MERKEZ‹ C‹VARI DEM‹RC‹LER 1.SK NO:1/C
0432 216 3458
VAN-ÖZKANAT TAM‹RAT-DAVUT KANAT
EMN‹YET KARAKOL ARKASI NO:3
(0432) 351 95 40
YALOVA-TINAZTEPE ELEKTR‹K-BAK‹ TINAZTEPE
‹STANBUL CD. BORA SK. NO:14 MERKEZ
0226 812 01 60
YALOVA-DO⁄AN TEKN‹K SO⁄UTMA-ORHAN DO⁄AN
CUMHUR‹YET MH. MERKEZ DURAK KARfiISI NO:29/A
ALTINOVA  0226 461 26 21
YOZGAT-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-YAHYA ARSLAN
CUMHUR‹YET CAD.NO:29 1/C SORGUN
0354 415 45 79
YOZGAT-TUNCER SO⁄UTMA-S‹NAN TUNCER
MEDRESE MAH. S‹VAS CAD. NO:79 SEZEN APR. ALTI
0354 212 68 19
YOZGAT-AYDIN SO⁄UTMA-MURAT AYDIN
AHISHAV‹ MH. 2. HANLAR SK. NO:10 AKDA⁄MADEN‹
0354 314 64 12
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YOZGAT-ÖNDER ELEKTRON‹K-DAVUT GÜLER
BÜYÜK CAM‹ KARfiISI ÇAY APT NO:25 YOZGAT
0354 212 79 67
ZONGULDAK-UZMAN ELEKTRON‹K-AL‹ OSMAN ERSÖZ
ERDEM‹R CAD. NO:130 KARADEN‹ZERE⁄L‹
0372 316 31 28 - 0372 316 59 60
ZONGULDAK-EMEK ELEKTRON‹K-YAS‹N AYVAZ
PAP‹LA ‹fiHANI NO:10
(0372) 251 67 31
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- G A R A N T ‹  fi A R T L A R I  -

1. Garanti süresi, mal›n teslim tarihinden itibaren bafllar ve 2 y›ld›r.

2. Mal›n bütün parçalar› dahil(kullan›m hatalar›ndan kaynaklanan k›r›lmalar hariç) olmak üzere tamam› firmam›z›n

garantisi kapsam›ndad›r.

3. Mal›n garanti süresi içerisinde ar›zalanmas› durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Mal›n tamir

süresi en fazla 30 ifl günüdür. Bu  süre, mala iliflkin ar›zan›n servis istasyonuna servis istasyonunun olmamas›

durumunda, mal›n sat›c›s›, bayii, acentas›,temsilcili¤i, ithalatç›s› veya imalatç›s›-üreticisinden birisine bildirim tarihinden

itibaren bafllar. Mal›n ar›zas›n›n 15 ifl günü içerisinde  giderilmemesi halinde, imalatç›-üretici veya ithalatç›; mal›n

tamiri tamamlan›ncaya kadar, benzer özelliklere sahip baflka mal› tüketicinin kullan›m›na tahsis etmek zorundad›r.

4. Mal›n garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve iflçilik, gerekse montaj hatalar›ndan dolay› ar›zalanmas› halinde,

iflçilik masraf›, de¤ifltirilen parça bedeli ya da baflka herhangi bir ad alt›nda hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri

yap›lacakt›r.

5. Tüketicinin onar›m hakk›n› kullanmas›na ra¤men mal›n;

-Tüketiciye teslim edildi¤i tarihten itibaren, belirlenen garanti süresi içinde kalmak kayd›yla,bir y›l içerisinde; ayn›

ar›zan›n ikiden fazla tekrarlanmas› veya farkl› ar›zalar›n dörtten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti süresi

içerisinde farkl› ar›zalar›n toplam›n›n alt›ndan fazla olması unsurlar›n›n yan›s›ra, bu ar›zalar›n maldan yararlanamamay›

sürekli k›lmas›,

-Tamiri için gereken azami sürenin afl›lmas›,

-Firman›n servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamas› halinde s›rayla sat›c›s›, bayii, acentesi temsilcili¤i,

ithalatç›s› veya imalatç› - üreticisinden birisine düzenleyece¤i raporla ar›zan›n tamirine mümkün bulunmad›¤›n›n

belirlenmesi,durumlar›nda, tüketici mal›n ücretsiz de¤ifltirilmesini, bedel iadesi veya ay›p oran›nda bedel indirimi

talep edebilir.

6. Mal›n kullanma k›lavuzunda yer alan hususlara ayk›r› kullan›lmas›ndan kaynaklanan ar›zalar garanti kapsam›

d›fl›ndad›r.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ç›kabilecek sorunlar için Sanayi ve Ticaret Bakanl›¤› Tüketicinin ve Rekabetin

Korunmas› Genel Müdürlü¤ü’ne baflvurulabilir.
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‹MALATÇI F‹RMA

DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER ‹NfiAAT SPOR MALZEMELER‹ ‹MALAT SAN. VE T‹C. A.fi.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - ‹stanbul - Türkiye

Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



SHD-2671 SAÇ KURUTMA MAK‹NASI

- G A R A N T ‹  B E L G E S ‹  -

‹MALATÇI VEYA ‹THALATÇI F‹RMA
Ünvanı : DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER‹ ‹Nfi. SPOR MALZ.

 ‹MALAT SAN. ve T‹C. A.fi.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avc›lar / ‹STANBUL
Tel. : 0212 422 94 94  &  Fax: 0212 422 03 49

Yetkili Kifli :

Ürünün Cinsi : SAÇ KURUTMA MAK‹NASI
Markası : S‹NBO
Modeli : SHD-2671
Alt Modeli : -
Bandrol ve Seri No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Garanti Süresi : 2 Yıldır
Azami Tamir Süresi : 30 ‹fl Günü
Kullanım Ömrü : Bakanl›kça belirlenen ve ilan edilen kullan›m ömrü 7 y›ld›r.

(Ürünün fonksiyonlar›n› yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI F‹RMA
Ünvanı :
Adresi :
Tel.Fax :
Fatura Tarihi ve No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
‹mza ve Kafle :

Belge No: 57687 Belge Onay Tarihi : 25/07/2008

Bu belgenin kullan›lmas›na; 4077 say›l› Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun’a dayan›larak yürürlü¤e konulan Garanti  Belgesi
Uygulama Esaslar›na Dair Tebli¤ uyar›nca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanl›¤› Tüketicinin ve Rekabetin Korunmas› Genel Müdürlü¤ü tarafından
izin verilmifltir.

Bu bölüm, ürünü sat›n ald›¤›n›z Yetkili Sat›c› taraf›ndan imzalanacak ve kaflelenecektir.
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Yönetim Kurulu Baflkan›
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MÜfiTER‹ H‹ZMETLER‹

De¤erli Müflterimiz,
En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yan› s›ra; en iyi hizmeti vermenin de
önemli oldu¤una inan›yoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yak›n
olabilmek için, internet adresimizdeki eriflim formlar›n›n yan› s›ra, tüketici
dan›flma hatlar›m›z› da hizmetinize açm›fl durumday›z.

Dan›flma Hatlar›m›z›,

- Hafta içi her gün  08.30-18.00 saatleri aras›nda arayabilir; istek, öneri ve
flikayetlerinizi firmam›za iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:
Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için afla¤›daki önerilere
uyman›z› rica ederiz:

1. Ürünü ald›¤›n›zda Garanti Belgesini mutlaka yetkili sat›c›n›za onaylatt›r›n›z.
2. Ürünü kullanma k›lavuzu esaslar›na göre kullan›n›z.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz oldu¤unda yukar›daki telefon
numaralar›ndan, Tüketici ‹liflkileri  Merkezi'ne baflvurunuz.
4. Ürünü promosyon arac›l›¤› ile edinmiflseniz, ürüne ait garanti belgesini en
yak›n yetkili servisimize giderek onaylatt›r›n›z.
5. Teknik servisteki ifliniz bitti¤inde "Hizmet Fifli" almay› unutmay›n›z.
Alaca¤›n›z  bu  fifl, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar sa¤layacakt›r.
6. Cihaz›n›z ilk çal›flt›rmada çal›flm›yor veya ar›zal› ise, size en yak›n S‹NBO
Yetkili Servisine baflvurabilir veya S‹NBO Dan›flma Hatlar›ndan yard›m
alabilirsiniz.

 MERKEZ

TEKN‹K SERV‹S
(0212) 422 94 94

TÜKET‹C‹

DANIfiMA HATTI
444 66 86 www.sinbo.com.tr
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McGrp.Ru

Сайт техники и электроники
Наш сайт McGrp.Ru при этом не является просто хранилищем
инструкций по эксплуатации, это живое сообщество людей. Они общаются
на форуме, задают вопросы о способах и особенностях использования техники.
На все вопросы очень быстро находятся ответы от таких же посетителей сайта,
экспертов или администраторов. Вопрос можно задать как на форуме, так и
в специальной форме на странице, где описывается интересующая вас техника.

http://mcgrp.ru/
http://mcgrp.ru/
http://mcgrp.ru/

